

mi je ne bo podarila". Učitelj: „Berač ima kos kruha, ti mu boš podaril še svoj kos, koliko kosov bo berač imel? Učenec: „Svoj kos kruha bom jaz sam snedel“.

× **Japonska vojna mornarica.** Glasom zadnjega oficijalnega izkaza je služilo v japonski armadi 7 admiralov, 23 pod-admiralov, 26 kontreadmiralov, 99 kapitanov, 146 fregatnih kapitanov, 192 korvetnih kapitanov, 342 poročnikov 1. razreda, 320 poročnikov 2. razreda, 269 podporočnikov in 176 kadetov.

× **Prebivalstvo Bosne in Hercegovine.** Leta 1895 je imela Bosna in Hercegovina 1.568.092 prebivalcev, leta 1904 pa 1.721.720. Potemtakem se je v 9 letih prebivalstvo pomnožilo za 153.628 duš.

× **Spomenik grškemu cesarju.** V Atenah nameravajo postaviti spomenik zadnjemu grškemu cesarju Konstantinu X. Paleologu, ki je padel dne 29. maja 1453 pri zavzetju Carigrada po Turkih pod sultanom Mohamedom II.

× **Koliko stanejo hiše v Parizu.** Iz nedavno objavljene statistike pariških zgradb je posneti, da je v Parizu 88.587 hiš z 910.504 stanovanji. Nekaj teh je praznih, povprečno bivajo pa v vsakem stanovanju po tri osebe. Skupna najemnina znaša 519.766.518 frankov. Povprečna cena stanovanj znaša 570-85 frankov. Vsak Parižan plačuje povprek 197-80 frankov najemnine na leto. Ta povprečnost se seveda menja od enega mestnega dela do drugega. Na Elizizjskih poljanah je najmanjša cena najemnine za osebo 956.02 frankov, to je najdražje stanovanje v Parizu. Najvišje cene so v osmem okraju. V mestnem delu Caroune so najcenejša stanovanja, vsak prebivalec plačuje povprečno 63-53 frankov na leto. Vrednost nepremičnin v Parizu cenijo na 14 milijard. V tem pa ni všteta lastnina države.

× **Knez — menih.** Nemški knez Karl Löwenstein je vstopil v red benediktincev, ker se je prenasitil življenja.

× **Nov kandidat za škofa.** V Göttingu pri Gradcu je imel novo mašo grof Arbogast Attems, bivši huzarski častnik. Po zgledu barona Skrbenskega upa tudi grof Attems priti pod kuto hitreje do bogastva in časti kakor pa v vojaški službi. Saj z odstopitvijo za cerkveno hierarhijo visokodoneč naslov, da mu preskrbi čimprej škrlat.

× **Posnemanja vredno.** Hamburški meščani so prejeli predlog, s katerim se določa, da se možje, ki nočejo skrbeti za svojo družino, v prisilnih delavnicah prisilijo k delu.

× **Kaznilnične paznice.** Pravosodno ministrstvo je izdalo določbe glede kaznilničnih paznic. Te določbe so take kakor one za paznike. Ako se paznica omoži, izgubi pravico do službe; isto se zgodi, če pride v drugi stan.

× **Ledene gore v Severnem morju.** Potniki „Oceana“, parnika družbe „Hamburg-Amerika“, ki so se vrnili s Špicbergov, pripovedujejo, da plava ob otokih toliko ledenih gor na morju, da je nemogoče se izkrcati. Stari mornarji zatrjujejo, da ne pomnijo toliko ledu.

× **Kaj čita nemški cesar.** Cesar Viljem čita malo časopisov. Redno čitajo časopise posebni uradniki, ki zanimive stvari izrezujejo ter jih pošiljajo v dvorni urad. Tu minister cesarskega dvora še vse enkrat revidira in izreže, kar se mu ne zdi pripravnega za cesarja. Cesar potem čita, kar mu dajo. Vendar pa čita nekatere časopise tudi cele. Toda to niso socialistički „Vorwärts“, ne klerikalna „Germania“, ne liberalni „Berl. Tagblatt“, ne reakcionarna „Kreuzzeitung“, temveč monarhistički „Lokalanzeiger“. In tako zve cesar za vse — javno mnenje. Neko številko „Zukunft“, ki je izšla v novembru, je čital cesar šele pet mesecev pozneje, ko mu je dal list njegov sin prestolonaslednik. In vendar cesar Viljem o vsem govori in vse zna. Pač ni čudno, da se čestokrat zaleti, ker ni informiran o razpoloženju javnosti.

× **Hoteli v Švici.** Glasom neke statistike o hotelih v Švici, ki jo je nedavno izdal osrednji urad Švicarske hotelske družbe v Bazlu, je bilo leta 1905. v Švici 1924 hotelov za tujce. Od teh je bilo 1104 odprtih vse leto, 820 pa samo v gotovih dobah leta. Pri prvih so nameščene kakor uslužbenci večinoma ženske — 12.555, moških je bilo le 6673, poslednjih je število blizo enako, 7553 ženskih in 6719 moških.

Listnica uredništva.

Na Koroško in Goriško: Porabimo prihodnjé, ker nam je za danes prišlo prekasno. — Na Štajersko: Tudi tako.

Uradni razpisi učiteljskih služb.

Št. 2167.

Kranjsko.

(103) 1

Na dvorazredni ljudski šoli v Banji Loki se razpisuje nadučiteljska služba v stalno nameščenje.

Pravilno opremljene prošnje naj se službenim potom semkaj ulagajo do 28. avgusta 1907.

Prosilci, ki v kranjski javni šolski službi še niso stalno nameščeni, morajo z državno-zdravniškim izpričevalom dokazati, da imajo popolno fizično sposobnost za šolsko službo.

C. kr. okrajni šolski svet v Kočevju, dne 5. avgusta 1907.

Št. 2168.

104 (1)

Na enorazredni ljudski šoli na Robu je popolniti učno mesto v stalno oziroma začasno nameščenje.

Pravilno opremljene prošnje naj se predlagajo semkaj do 28. avgusta 1907.

Prosilci, ki še niso stalno nameščeni v kranjski javni službi morajo z državno-zdravniškim izpričevalom dokazati, da imajo popolno fizično sposobnost za službovanje.

C. kr. okrajni šolski svet v Kočevju, dne 5. avgusta 1907.

Št. 1366.

(102) 1

Na dvorazredni ljudski šoli na Dovjem je izpraznjeno učno mesto s postavnimi dohodki, ki se namesti stalno ali začasno.

Prošnje, ki so zadostno opremljene, naj se pošiljajo po predpisani oblasti do 15. septembra 1907 podpisane u. kr. okrajnemu šolskemu svetu.

Prosilci, ki še ne služujejo stalno na kranjskih javnih ljudskih šolah, morajo dokazati z državno-zdravniškim izpričevalom, da imajo vso sposobnost za šolsko službo.

C. kr. okrajni šolski svet v Radovljici, dne 31. julija 1907.



Globoko potrtem srcem javljam v mojem in vseh sorodnikov imenu pretužno vest, da je moj nad vse ljubljeni, edini sinček

Franek

v nežni starosti treh let, po kratki, zelo mučni bolezni, tako zgodaj za svojim dobrim očetom poklican bil k Bogu.

Trupelec, nepozabljivega nam ljubljenska bode prepeljano iz hiše žalosti, Kongresni trg št. 5. jutri 17. avgusta ob 6. uri zvečer k sv. Križu, ter položeno v rodbinski grob.

Ljubljana, 16. avgusta 1907.

Viki Borštnik roj. Gestrin

nadučiteljeva vdova.

Brez družega obvestila.

(105) 1

Učni načrti v obeh jezikih za ljudske šole vseh kategorij na Kranjskem

izvod po 50 h za enorazrednice in dvorazrednice; za trirazrednice do osemrazrednice po 60 h, po pošti 5 h več. Prodaja (6) 12—8

„Učiteljska tiskarna“

v Ljubljani, Gradišče števil. 4.